

## ACHIZITIE AUTOUTILITARA

I.D.: 31476668

Documente participare:

- 6-ADV1043531.zip

Data publicarii	23.10.18	Coduri CPV	34144700-5
Termenul limita pentru depunere:	30.10.18	Pretul estimativ:	79.831,00 RON

Descriere: ANRSPS UT440 are de achizitionat o autoutilitara. 3.1. Condiții generale și specifice de natură tehnică a) Condițiile generale și specifice de natură tehnică sunt cele menționate în specificația tehnică din anexa nr. 1. Nerespectarea tuturor cerințelor din specificația tehnică determină respingerea ofertei ca neconformă. b) Produsele trebuie să fie noi, fabricate cu cel mult 6 luni înainte de data livrării și să nu fi avut alți proprietari. c) Furnizorul are dreptul de a livra produse cu caracteristici tehnice superioare față de cele prevăzute în specificațiile tehnice (anexa nr. 1), ca rezultat al progresului tehnic. 3.2. Condiții de garanție a) Perioada de garanție a fiecărui produs oferit va fi de minim 5 ani (sau 100.000 de kilometri). Perioada de garanție se referă la toate componentele autoutilitare și dotările conform specificațiilor tehnice, cu excepția pieselor de uzură și a consumabilelor. b) Se vor acorda, și următoarele garanții: - minim 6 ani pentru rezistența la coroziune a caroseriei; - minim 2 ani pentru bateria de acumulatori în cazul viciilor de fabricație; - minim 2 ani pentru anvelope în cazul viciilor de fabricație. c) Perioadele de garanție se calculează de la data semnării procesului - verbal de recepție a produselor, fără obiecțiuni. d) În perioada de garanție, orice defecțiune care face obiectul garanției, inclusiv cheltuielile de transport în situația în care autoutilitara este nedepasabilă din cauza defectului apărut, va fi soluționată gratuit de către furnizor în maxim 10 de zile de la data intrării în unitatea service. Acest termen se poate prelungi în funcție de complexitatea defecțiunii cu acordul beneficiarului. e) Garanția se va prelungi cu perioada de nefuncționare. f) Alte facilități care sunt eventual oferite în perioada de garanție se vor prezenta suplimentar. g) Pentru nerealizarea obligațiilor ce decurg din garanția asumată, furnizorul datorează achizitorului daune-interese egale cu valoarea prejudiciului cauzat de neutilizarea autoutilitareii. h) Oricând, pe durata perioadei de garanție, Achizitorul este îndreptățit să returneze autoutilitara, iar Furnizorul este obligat să restituie plățile primite și să despăgubească Achizitorul pentru orice daune produse, dacă se dovedește că autoutilitara furnizată nu atinge nivelul calitativ sau performanțelor declarate în propunerea tehnică a furnizorului.